2. valésziniiségszamitas potpotzarthelyi, 2017-05-15, munkaidé: 50 perc

1. Tegyiik fel, hogy a régi vastiti sorompdknal a percekben mért varakozasi id6 eloszlasfiiggvénye
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(x> 3)
(a) Mennyi a vdrakozasi id6 medidnja?
(b) Kisérleti eredményekbdl hogyan kozelithetjiik a varakozasi id6 medidnjat?
2. X folytonos egyenletes eloszldst kovet 0 és 10 kozott. Y = 1/ X2,
(a) Hatdrozza meg Y siirliségfiiggvényének a képletét!
(b) Y vérhaté értéke végtelen. Magyarazza el kisérleti eredményekkel megfogalmazva, hogy mit jelent a gya-
korlatban ez a tény! Ez a magyardzat lehet Excelre hivatkozva is, Excel nélkiil is.
3. Tegyiik fel, hogy egy zsemle stlya egyenletes eloszldst kovet 5 és 7 dekagramm kozott.
(a) Hatdrozza meg a zsemle silydnak a varhat6 értékét és a szérasat?

(b) Hatdrozza meg a zsemle sulydnak az eloszlasfiiggvényét!

4. Egy o6riaskifli silydnak a vdrhat6 értéke 10 dkg, szérdsa 1.5 dkg.
(a) 25 ¢driaskifli 6sszstlyanak mennyi a varhatd értéke és a szérdsa?

(b)Normélis eloszlas felhasznaldsdval hatdrozza meg, hogy kb melyik az az = érték, amelyre igaz, hogy 25
oriaskifli 0sszsilya 0.9 valészintiséggel haladja meg az x dekagrammot?

Standard normalis eloszlasfiiggvény
(két tizedes pontossdggal)
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0,0 050 | 05 ] 0.69 || 10| 0,84 || 1,5 | 0,93 | 20 | 098 | 2,5 | 099
0,1 | 054 | 0.6 073 || 11| 086 || 1,6] 095 | 21| 0,98 || 2,6 | 1,00
02 058 || 0,7 076 | 1,2] 088 || 1,7 0,96 | 2.2 | 0,99
03 0,62 |08 079 || 13| 090 || 1,8 | 096 | 23 | 0,99
04 066 || 09| 082 | 1,4 092 | 19| 0,97 | 24 | 0,9




